1- - Calcula las siguientes operaciones.

7 2 L5 £ C—— 5 & [, 1 ———

X100 =i 16 X 10 = aimmanan

71x100 = .o 17:% 1000 = .ccoiinsisoncans

123 1000 = ..ouuaavmsisinvan 86 x1000 =..................

68x10=...ccccvrrrn 110X 10 = v

TOX L0 Sissiiivisiviion T60w I00 = wiiiisciacii

293X 100 = s 714X 10 = .ocvvrieine

683 X 1000 = ....cconsanirenes G X 1000 = s

TIBX 10 ™ 65 X 100 = .ccenersusianees

423 x 100 = ccovvvvevrerennnn 726 x100=......ccoueenene

612 X 10 = i 228 % 0= o

728 x 100 = ....cccovenee 604 x 100 = ....covevvrvnnnee

B S 2 10D R — 7215 X 10 = ciciiaiaiianaa

38 x 1000 =........ccenneunee 200 x 100 = .....ocevvennee

890x 100 =..........cccceu. 3015 % 1000 = .ciciciiaiaianns




1.— Completa con la unidad seguida del cero que falta.

7 J— =700 2} —— =90

2O X i =200 I3 Xsisenssizen= 130
24X .o = 24000 99 X....0eee....= 99000
2O % ciniiivin =200 60 X....cco0eeee= 600
18x........... = 18000 781x........... = 781000
124 x............ = 1240 410x........... =41000
316 x ........... = 316000 510 X vz =5120
TOLX viososesnse = 7010 560x........... =56000

2.— Completa el factor que falta con 10, 100 o 1000 para que el producto seacorrecto.

v X 9 =900 e X 8= 80
............ x32=320 coreenen X 41 = 4100
veernnnnen X 14 = 1400 wovnneneens X 71 =71000
............ x 167 = 167000 swrasna 41043100
............ x 215 =2150 s X 300 = 30000

............ x 122 =1220 wreenenne X 164 = 16400




